



4月6日，伊朗副外长阿拉格齐（左一）抵达位于奥地利维也纳的会场。伊朗核问题全面协议相关方会议6日在奥地利首都维也纳举行。

新华社发

伊朗好评维也纳会议 美“放风”解除制裁



伊朗核问题全面协议联合委员会政治总司长级会议6日开始在奥地利首都维也纳举行，讨论美国和伊朗恢复履约议题。美国、伊朗代表没有碰面，由欧盟代表以“穿梭外交”方式沟通意见。

议部分条款，但承诺所采取措施“可逆”。

欧盟“穿梭外交”

伊核问题维也纳会议期间，欧盟代表作为调解人与各方磋商，以“穿梭外交”方式沟通美国和伊朗方面的意见。

伊核协议其他签署方6日同意成立两个专家组，分别负责伊核协议执行和对伊制裁解除事宜，细化伊、美在这两方面可实施的具体内容。

多方认可6日的会谈具有建设性。路透社报道，上述两个工作组9日将汇报工作。

伊朗和美国近来就重返伊核协议互开条件，都要求对方先迈出第一步。美国要求伊朗重新履行协议，伊朗要求美国取消制裁。维也纳会议开始前，美国和伊朗都强调会议取得成果难度不小。

路透社6日报道，会谈可能持续数周。美国和伊朗双方先前都说，不着急达成某种协议。

美国放口风

美国国务院发言人内德·普赖斯7日证实，美方代表在维也纳与伊核协议除伊朗外的有关各方磋商。

普赖斯说，美方为美伊双方共同恢复履行伊核协议做好准备，“准备解除一些与伊朗核问题全面协议无关的制裁”，但美方不会单方面作出让步。他拒绝具体说明美方会解除哪些制裁。

普赖斯先前说，美方寻求以解除有限制裁换取伊朗永久、以可验证方式限制核项目。

白宫发言人珍·普萨基7日早些时候告诉媒体记者，美伊双方在维也纳的间接会谈是“有建设性的初步举措，我们还在这一进程的早期阶段。我们预期磋商将艰难推进，将是漫长的过程，而我们现在只是起步阶段”。她说，美国政府现阶段没有与伊朗直接对话设置时间表。

据新华社

伊朗给好评

鲁哈尼7日在一次内阁会议期间说，为挽救伊核协议，维也纳会议开启了“新篇章”。

他说，“如果美国政府表现出真挚、诚恳……我认为伊方将可以在短期内谈判。如果有必要，将与（伊核协议其他各方一道）。”

2015年7月，美国与伊朗、英国、法国、俄罗斯、中国和德国在维也纳达成伊核协议。根据协议，伊朗承诺限制核计划，换取国际社会解除对伊制裁。

2018年5月，美国政府单方面退出伊核协议，随后重启并追加一系列对伊制裁。2019年5月以来，伊朗逐步中止履行伊核协

**亲诊快讯：4月10日-11日，种植牙博士后吴高义莅临亲诊！
牙齿不全，美食无缘，咋办？
春种一口牙，四季好口福！**

沈阳康贝佳口腔8周年院庆感恩有“礼”！
拍片检查免费享，名医种牙限时补贴！预约热线：024-31213333

缺牙有多遭罪，亲身经历的人都懂，吃不好、睡不香，苦不堪言。但有些患者明知种植牙健康、持久又给力，却怕疼、怕贵、怕遭罪，犹豫之下，一拖再拖。殊不知缺牙不补除了影响日常生活外，还会加速余牙脱落，形成恶性循环。

怕疼的人没法种牙？ 误会！种牙完全不可怕

种植牙是最接近真牙的“假牙”，首先，它的结构原理类似真牙，因而坚固耐久、美观健康；其次，它的使用感受、咀嚼能力可媲美真牙，能帮患者重新找回口福，而且完全没有异物感；第三，它的日常保养和真牙一样，无需每天摘戴、泡水，只要做好日常口腔清洁、每年复查即可。和部分人的担心不同，种牙并不可怕，甚至无明显痛感。随着舒适种植的应用和普及，在技术实力较强的口腔机构，种植手术全程局部麻醉，经验丰富的医生会严格控制创口大小，确保无菌操作，让术后恢复得更好、更快，大多数患者反映术后不会有少许酸胀不适，感受比拔牙还轻松。

春日种牙正当时 名医亲诊顶呱呱

随着天气转暖，春回大地，人们的生理

名医连线

牙齿残根怎么处理

牙齿只剩残根后，不仅失去了咀嚼能力，而且牙髓腔暴露极易孳生细菌，这些细菌可进入血液循环，进而增加冠心病等心脑血管疾病的发病风险。如果口内存有残根，建议尽快到正规的口腔机构，先进行拍片检查和专业评估，再对无修复价值的残根进行拔除，并考虑尽快对缺失牙进行修复。

沈河医广【2020】第12-03-01号

总院：沈河区万柳塘路109号（南塔客运站旁）
和平机构：和平区阜新二街35号

(024)31213333